ECUACIONES DIFERENCIALES

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
EXAMEN RECUPERACION VESPERTINO
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1. Resolver
dy _ (sin y+-cos y)z>
a 1.0 ptO.) dx ~ 23 cosy-+cosy—z3 siny—siny

(a) (

(b) (1.0 pto.) 2% + 4y =xlnz/y

(c¢) (1.0 pto.) (y Iny + ye’%) dx + (z + yarctany) dy = 0
(d) (2.0 ptos.) ¥ + 6y’ + 10y = e 3 tanz

. (2.0 ptos.) Por medio del método de coeficientes indeterminados determi-
nar la solucién general de la siguiente solucién.

3y’ — Ty — 6y = (3x —2) e

. (1.0 pto.) Un tarro de crema, inicialmente a 35° C, se va a enfriar colocdn-
dola en el pértico donde la temperatura es de 3° C. Suponga que la temper-
atura de la crema ha descendido a 13° C después de 20 minutos. ;Cudndo
estard a 8° C?

. (1.0 pto.) Una masa que pesa 64 lb estira un resorte 2 pies. El sistema
masa-resorte se pone en movimiento desde 4 pies abajo de la posicién de
equilibrio y con una velocidad de 12 pies/s dirigida hacia arriba.

(a) Proporcionar la ecuacién de movimiento de la masa.

(b) Determinar el instante en que la masa pasa por la posicién de equi-
librio por tercera vez en direccién hacia abajo.

. (1.0 pto.) Una masa que pesa 64 1b estira un resorte 32/9 de pie. La
masa inicia su movimiento de la posicién de equilibrio y en resposo, al
mismo tiempo se le aplica una fuerza externa F () = 5sin 3t. Determinar
que el sistema se encuentra en resonancia. Proporcionar la ecuacién del
movimiento de la masa.



